

今日黄三角

社会

福建籍船舶东营港失火被救

1名船员重度烧伤,1人轻伤

本报5月8日讯(记者 聂金刚) 8日上午9时20分左右,一艘福建籍船舶在东营港海域离岸约7海里处突然机舱失火。东营市海上搜救中心、东营港经济开发区、东营市安监局立即组织救援船只和医护人员展开施救,最终成功营救船只和船员。

8日上午9时20分,东营市海上搜救中心接到报警电话,一艘满载5000吨陶土的福建籍“华顺9”轮在东营港海域离岸约7海里处突然机舱失火。接到报警后,东营市海上搜救中心、东营港经济开发区、市安监局立即启动应急预案,迅速协调派出“胜利291”轮前往现场对失火船舶进行灭火施救,派“海巡0719”、“顺达拖2”前往接回受伤船员。与此同时,医护人员也一同前往救援。

10时15分,遇险船舶机舱火情被成功控制住。东营市海上搜救中心救援人员立即组织进行了全船检查,对安全隐患进行了排查,同

时对被困船员进行了营救。11时50分,所有船员都被救援上岸,其中两名受伤船员立即被送往医院救治。受伤船员中一人轻伤、一人重度烧伤,不过没有生命危险,目前正在医院接受治疗。记者了解到,目前事故原因尚在调查中。



东营海事处有同志主任带领大家将烧伤船员送至陆地。
本报记者 刁雪松 张鹏举 摄



换新装

5月7日,记者在黄河路上看到一些工作人员在安装新的护栏。据现场施工的人员介绍,8日安装护栏的工作就能全部完成。
本报记者 任小杰 摄影报道

精神分裂男子扬言杀姥姥

目前该男子已被送往医院救治

本报5月8日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 李欣然 宋玮和) “有人要杀死我母亲!”5日,一名患有精神分裂症男子用铁丝将姥姥捆住,并扬言要杀死老人。这一情形,幸好被该男子的母亲及时发现,拨打110报了警。民警赶到后,将该男子控制住。目前,该男子在利津某医院就医。

5月5日中午12时许,利津县公安局盐窝派出所接到110指令称,在盐窝镇某村有一精神病人肇事行凶。接到报警后,民警立即与报警人薄女士取得联系。原来,当日中

午,薄女士给70多岁的母亲打了个电话,得知患有精神病的儿子也在母亲家。随后的通话,让她紧张了起来。电话那头开始有摔东西的声音,隐隐约约的还能听见“要杀人”、“自杀”等言语。薄女士感觉事情不妙,便报了警。

民警立即赶到现场,在一农户家中,民警发现有一青年男子手持剪刀乱晃,地上躺着两位双手被铁丝绑着的女性老人。该男子见到民警,手持剪刀抵在自己的脖子上,扬言要杀死两位老人再自杀。见此情形,民警先好言相劝,将该男子

引到屋外聊起了家常。随后,民警慢慢向该男子靠近,趁其不备将该男子制服住,并将绑住的两位老人的铁丝解开。

民警介绍,该男子姓王,23岁,利津人,患有精神分裂症,被绑的两名女性老人都是王某的外祖母。今天上午,王某来到姥姥家,因索要出租车费未果,病情发作将其姥姥用铁丝捆绑住双手,其另一远房外祖母前来相劝,也被王某捆绑,并扬言要杀死其姥姥。目前,王某在利津某医院就医。

瘾君子为筹毒资跨省盗窃

六名犯罪嫌疑人相继落网

本报5月8日讯(本报记者 顾松 通讯员 朱东英) 近一个月以来,一个由吸毒人员组成的人室盗窃团伙,为了筹集毒资,从河北保定流窜至山东临邑临盘辖区,疯狂作案近50余起。滨海公安局临盘分局接到群众报警后,经过一个月的不懈努力,分别于4月26日和5月3日相继抓获同一盗窃团伙的六名犯罪嫌疑人。

自4月3日清明节假期以来,临盘辖区相继发生40余起入室盗窃案。案发后,滨海公安局临盘分局民警于4月26日凌晨,抓获三名犯罪嫌疑人。5月2日凌晨6时许,临盘宏达小区的三楼住户王某报警称家

中被盗,几乎同一时间,警方又陆续接到了8起同样的入室盗窃案报案。

民警调查发现,这9起盗窃案件与近期破获的40余起入室盗窃案件作案手法惊人相似,此前破获的盗窃案犯罪嫌疑人曾租住过的临邑县临盘镇某旅馆被民警确立为嫌犯落脚的重点目标。5月3日上午,临盘分局刑侦民警来到该旅馆进行调查时,店主向民警提供了一个重要线索:“两天前,有三名四川彝族人,两男一女,包住了两个房间。”三人于5月2日早晨匆忙退房离开。巧得是,其中一人落下了入住登记时用的居民身份证。当天下

午5时许,三名犯罪嫌疑人再次入住该旅馆时被抓获。

经审查,罗木呷、格基阿衣等三名犯罪嫌疑人均为彝族,都来自四川省凉山州。三名犯罪嫌疑人对5月2日凌晨在临盘住宅区9起犯罪事实供认不讳。

目前,经过医院部门的生物医学检测,三名犯罪嫌疑人均患有严重传染性疾病。其中罗木呷供述自己长期使用毒品海洛因,警方将依法对他作出强制隔离戒毒两年的决定,罗木呷已于5月6日送至山东省王村强制隔离戒毒所。另外两名犯罪嫌疑人将依法做出其他处理。

偷走醉酒好友一万多

嫌疑人已被刑事拘留

本报5月8日讯(见习记者 王超 嵇磊 通讯员 燕泽龙 孙飞晓) 4日,在广饶县大王镇某企业打工的庞某因一时手头拮据,竟然趁好友樊某喝醉时偷走了其11600元现金,目前,庞某已被广饶县公安局抓获。

在广饶县大王镇某橡胶企业工作的庞某和樊某既是同事也是好友,4日晚,庞某和樊某一起在稻庄镇的一家小饭店吃饭,两人都喝了些白酒,不胜酒力的樊某很快就醉了。庞某提出送

樊某回家,但是樊某表示晚上值班,让庞某把他送回单位。两人到了办公室后庞某帮樊某脱去衣服,脱裤子时一沓人民币从樊某口袋里掉在地上,庞某一时利欲熏心,就把钱揣进自己的口袋。

第二天,醒来的樊某发现钱丢了便向警方报案。民警很快就确定了庞某有重大作案嫌疑,随后将庞某抓获。经审问,庞某对其盗窃钱财的事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人庞某已因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。

俩老外因欠薪起纠纷

民警成功调化解干戈

本报5月8日讯(见习记者 王超 嵇磊 通讯员 燕泽龙 姜紫芸) 4日,在广饶县大王镇一名德国人和一名西班牙人在酒店发生争执。经过广饶县公安局的外事民警现场调解,事情得以解决。

4日下午,广饶县公安局指挥中心接到报警称,在大王镇一家星级酒店里的两名外国人发生争吵。民警到达现场后,发现两名外国男子正在酒店大堂里争得面红赤耳,吸引了很多人围观。民警上前亮明身份,和两人简单交流后,将这两名外国人引至酒店休息室内了解情况。

经过询问得知,西班牙

人雷法尔(音译),是德国人理查德(音译)雇到广饶某企业的技术人员,因为理查德拖欠了雷法尔的工资,雷法尔便将理查德的电脑、打印机及部分办公文件扣留,因而发生了纠纷。

民警在了解了前因后果后,对两人分别进行了耐心的说服教育,并解释了有关法律法规,经过近三个小时的努力,理查德和雷法尔均认识到自己在处理问题上有些欠妥,最后理查德同意立即给雷法尔补发工资,雷法尔将办公用品及时归还,两人握手和解,并对民警竖起大拇指说:中国警官,真棒!

地砖买回家发现变了样

最终商家赔偿万余元

本报5月8日讯(记者 聂金刚 通讯员 李明兰 薄立国) 燕女士花了6000多元购买了心仪的地砖,谁料铺贴时发现购买的地砖竟和看到的样品不一样。经消协调解后,商家赔偿了燕女士的损失一万余元。

近日,燕女士投诉到东营区消协称,她在金大地装饰城花费6120元钱购买了心仪的地砖,在铺贴的过程中发现,所购买的地砖与订购时所看到的样品质量不一样。燕女士多次找到经销商协商,经销商却称花色不一样是因为不是一个批次,铺贴到地面不平是因为铺贴工的技术问题而不是质量问题。

几经周折燕女士投诉到东营

区消费者协会园区分会。东营区消费者协会园区分会的工作人员多次与经销商、生产厂家联系,厂家最终承认样品是去年的,批次不一样所以花色不一样,地砖也确实存在一定的质量问题。

经消协调解,厂家与消费者最终达成协议,除清除已铺贴的地砖外,厂家还退给燕女士所购地砖款6120元,赔偿消费者所用水泥、沙子的物料费、人工费等4500元。

在此,东营区消协提醒所有经营者:样品要及时更换,以免承诺了消费者而到供货时却没有与样品一样的商品;再就是商品质量一定要把好关,以免出现纠纷。